



瓦瓦祖拉引发的

悲剧

南非14岁少年吹瓦瓦祖拉 激怒邻居,头部中两枪死亡

两先生合二为一

“金球奖”“世界足球先生”合并

世界上最有影响力的足球运动员个人奖项是哪个?历史最悠久的欧洲足球先生“金球奖”?还是国际足联评选的“世界足球先生”?这个争论已经持续了近20年,现在争论终于画上了休止符,日前在约翰内斯堡举行的新闻发布会上,国际足联和欧洲足球先生“金球奖”的主办方《法国足球》杂志共同宣布这两大奖项将在2010年度的评选中合并,以后每年的世界足球圈将只评选一个“足球先生”。

新文

C罗借腹生子?

外界猜测他是同性恋

C罗当爹了,可他还是不省心,葡萄牙媒体爆料称,C罗在6月17日所生的孩子是一名美国的代孕妈妈所生。据称,C罗去年夏天到美国度假时,经人介绍接触了美国一家律师事务所,通过这家律师事务所与几名代孕妈妈签订了生子协议。更有人猜测,C罗有可能是一名同性恋者,他希望和自己的伙伴拥有孩子,所以做出了这样的决定。

此外,C罗的前绯闻女友艾丽莎·萨穆迪奥日前神秘身亡,巴西弗拉门戈俱乐部的主力门将布鲁诺·费尔南德斯被认为是头号嫌疑人。

威尔曼

“进啦进啦进啦”被热议 刘建宏:这是尝试

西班牙与巴拉圭的比赛在下半场第57分钟出现了高潮,两队先后获得点球机会,结果双双罚失。但在这期间,央视解说员刘建宏连呼多个“进啦”,被网友热议。对此,刘建宏称,“这只是一名解说员新的尝试”。他说:“这样激情四射的比赛,进球时自然需要有一种新的解说方式。我也借鉴了巴西的那种‘GOAL……’的方式,但他们在解说时可以拖腔,而我们汉语则不允许这样,所以我用连续的‘进啦’来代替。”

新文

穿德国球衣 看德西之战



明天凌晨,德国和西班牙即将交战。由快报主办的“酒吧看球”活动也受到读者热捧,众多读者积极报名。球迷小王是德国队的忠实粉丝,他希望能和立煌酒吧里的众多“德国迷”一齐加油,他说:“我会穿上德国队球衣去看球,为他们祝福。”

快报记者 应嘉轩 摄影 顾炜

快来报名免费看球喝酒

活动时间:6月11日至7月12日世界杯比赛日
活动地点:南京1912立煌酒吧
报名方式:拨打快报热线96060,留下本人姓名和身份证号码,每次限报一人(每天50个名额,先到先得,额满为止,报名时间截至当天下午5:00)
入场方法:报名当天凭本人身份证入场,每人免费领取4瓶啤酒,不含其他消费
(本活动最终解释权归现代快报体育部)

南非世界杯的赛场上,最出风头的除了球员、教练、裁判之外,还有就是看台上南非特有的长喇叭瓦瓦祖拉了。恼人的瓦瓦祖拉噪音也的确让不少人感到厌恶,这让这个长喇叭从世界杯一开始就饱受外界争议。据南非当地媒体的消息,吹瓦瓦祖拉还危害到了生命安全!据报道,一位14岁的南非少年就因为吹瓦瓦祖拉,被发怒的邻居用枪打死了。

这位名叫阿桑达·塞勒的14岁少年住在世界杯举办城市德班附近的一个小镇。据悉,就在两个星期前,南非队对阵法国队的比赛中,塞勒像往常一样吹着瓦瓦祖拉在自家后花园为他心爱的南非队助威,没想到,虽然南非队赢得了比赛,但是他却被无法忍受瓦瓦祖拉巨大噪音的邻居连开三枪,其中两枪击中头部,一枪击中手臂。

虽然塞勒被紧急送往医院,但最终还是因为瓦瓦祖拉送命。

塞勒的父亲在德班工作,他闻讯后赶回家中,不敢相信发生的事情,他说:“我的儿子是曼联和南非队的忠实球迷,无论比赛的结果如何,他都喜欢吹奏瓦瓦祖拉,不过我们刚搬来的邻居却非常讨厌瓦瓦祖拉的声音,我想这就是他杀死我儿子的原因,我的妻子听说这件事后当场昏倒。”

德班所在的夸祖鲁纳塔尔省的警方发言人泽瓦内证实了这起命案,“嫌疑人当天就以涉嫌谋杀罪被捕,他声称把塞勒当成了入室盗窃的小偷,因此才向他开枪。”不过,死者的父亲并不认同邻居的说法,“当时天还没黑,他完全可以认出我的儿子,如果他认为我儿子有什么不轨行为,他也应该鸣枪警告,而不是连开三枪把他打死。”

宗禾

相关新闻

伦敦奥组委主席力挺瓦瓦祖拉

伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科对瓦瓦祖拉情有独钟,日前他表示,瓦瓦祖拉在2012年伦敦奥运会赛场上将被自由使用。“我是个自由主义者,因此我并不认为奥组委禁止观众携带此类助威工具入场。我只是希望在比赛的关键时刻,他

们不会影响到运动员。”塞巴斯蒂安·科表示,“我没有去南非观看世界杯,但我已经听说了,他们的组织工作做得非常好。体育场的氛围很热烈,观众也都充满激情。当然,我也确信在2012年的伦敦,我们会做得同样出色。”

小林

另一出悲剧

意见分歧 拔枪相见 德国球迷枪杀意大利球迷

北京时间昨天凌晨,在德国汉诺威一家酒吧里发生枪击案件,两名在冲突中被枪击的意大利球迷都宣告死亡。

据警方介绍,冲突的起因是三人对意大利和德国两队在世界杯中的表现有分歧。冲突发生后,犯罪嫌疑人突然离开酒吧,

但随后他手持一把9毫米口径的手枪回来,并向两名意大利球迷的头部开枪。一位47岁的受害人当场死亡,而另一位49岁的受害人在经过抢救后仍未保住性命。汉诺威当地警方表示,犯罪嫌疑人是42岁的汉诺威当地人,目前警方已经开始了全面的

链接

●6月18日,一名南非女性在参加“吹瓦瓦祖拉大赛”时吹破了自己的喉咙。据这位名叫迈耶的女性称,一开始她觉得喉咙处的疼痛感是感冒引起的,不过在揭幕战后,她的喉咙开始如烟熏火燎般灼痛,于是第二天她去看了医生。医生称这是他看的第一个因吹瓦瓦祖拉而受伤的病人,还好这次受伤没给迈耶留下后遗症,不过迈耶称自己以后“不敢再吹瓦瓦祖拉了”。

●6月30日,在2010年世界杯足球赛西班牙1:0战胜葡萄牙后,一名球迷驾车穿过伯尔尼附近的贝维拉尔村,一路不停按喇叭庆祝西班牙队的胜利,开到村口又掉头开回来,继续猛按喇叭。村里一位八旬老汉怒不可遏,拔出枪来就打。伯尔尼警方公报称,这位老人承认用小口径枪向汽车连开两枪,其中一枪击中汽车车身,没有造成人员伤亡。

●7月2日,在津巴布韦的布拉瓦约的西市区发生一起抢劫瓦瓦祖拉的暴力事件。当时受害者与三名青少年对其随身携带的瓦瓦祖拉所有权发生争执,为获得瓦瓦祖拉,三名青少年不惜多次脚踢受害者胸部。在抢劫成功后,暴力袭击仍未停止。受害人被带到医院时一只眼睛已肿胀到严重地步,医生不得不对其实行了摘除手术。

拍球衣 献爱心

曼联签名足球、球衣等着您

为了帮助更多的民工子弟,让他们有机会参观世博会,近日友邦保险携手江苏儿童福利基金会、《现代快报》以及爱心企业南京凡德(宝马)、南京宝莱纳共同发起名为“聚你我的爱心,为慈善的力量——慈善爱心拍卖,和谐世博之旅”公益活动,本次慈善活动的拍卖环节将于7月10日下午在南京宝莱纳花园餐厅举行。此次拍品异常抢手,其中有曼联三冠王时期全体球员签名的足球,还有曼联多位球星的签名球衣。

南京市七桥民工子弟小学是与友邦保险江苏分公司爱心“结对”的小学,学生主要是外来务工人员的子女,很多孩子的父母都参与了世博的建设,可这些孩子很少有机会参观世博。为此,友邦保险将通过对各企业捐献的珍品进行现场慈善拍卖的方式筹集善款,从而资助民工子弟学校的优秀学生走进世博园,一睹其父母们铸造的辉煌。同时,我们也借此呼吁更多的企业和社会人士参与到慈善公益行动中来。

07-08赛季,曼联勇夺英超冠军、欧冠冠军和世俱杯冠军,缔造了三冠王伟业。此次慈善爱心拍卖中,我们将拍卖以下曼联三冠王时期的绝版足球纪念品:卡洛斯·特维斯的07-08赛季曼联签名球衣(带证书)、保罗·斯科尔斯的07-08赛季曼联签名球衣(带证书)、帕特里斯·埃弗拉的07-08赛季曼联签名球衣(带证书)、加里·内维尔的07-08赛季曼联签名球衣(带证书)以及曼联三冠王时代全体球员签名的足球(带证书),其中有“万人迷”贝克汉姆的亲笔签名。

有爱心的读者朋友请拨打快报报热线96060,留下身份证号码。周六拍卖的准确时间,我们将在周五报纸上公布。

见习记者 韩飞周游
快报记者 沈忱

中国移动飞信群组、论坛——边看边聊更畅快

特里刀疤脸造型

特里携妻儿在美国佛罗里达迪斯尼公园游玩,客串“加勒比海盗”角色。

世界杯就在我的G手机里

在2010年6月11日-2010年7月31日期间,你可以加入或创建自己所支持球队的群联盟,并对其进行投票;通过群组投票值进行群组间PK,共同参与线上世界杯群组助威有奖PK活动。你可以登录活动页面,点击自己支持球队下方的【支持】,选择自己创建的群进行活动报名;也可点击系统推荐的群进入群空间,参加世界杯话题讨论。点击球队下方的【支持】,页面就会出现自己所创建或加入的所有群的展示页。此时,你可对加入助威活动的群进行投票,每日对每个群可投1票。